Vizita pastorala in Viena

In perioada 14-16 noiembrie, Inalt Preasfintitul Parinte Mitropolit Serafim s-a aflat in vizita pastorala in capitala Austriei. Astfel, vineri 14 noiembrie, a participat la Conferinta Episcopilor Ortodocsi din Austria, alaturi de ceilalti ierarhi ortodocsi, care reprezinta Bisericile ortodoxe surori prezente in aceasta tara, intalnire care a avut loc de aceasta data in Biserica ortodoxa romana. Printre hotărârie luate menţionăm: definitivarea unui cadru disciplinar privind drepturile şi obligaţiile profesorilor de religie, care activează în Austria si pregatirea inceperii masterului de pedagogie religioasa, cu specializare ortodoxa, la universitatea din Viena in toamna anului 2015.

Vineri seara a oficiat Taina Sf. Maslu in Biserica Sf. Antonie cel Mare din Viena, tinand cuvant de invatatura numerosilor credinciosi prezenti, dupa care a avut o intalnire cu Parohul Parohiei catolice, discutand despre posibilitatea cumapararii casei parohiale care apartine de biserica ce a intrat nu de mult in proprietatea Bisericii ortodoxe Romane.

Sambata dimineata, Inalt Preasfintia Sa a oficat Taina Sfintei Liturghii si pomenirea celor adormiti in Capela istorica din centrul Vienei, sediul Centrului religios-cultural Dumitru Staniloae, vorbind credinciosilor in prima zi de post despre Sf. Cuv. Paisie de la Neamt, ca model de viata desavarsita prin pocainta, post si rugaciune. Dupa Sf. Liturghie, Inalt Presfintitului Parinte Mitropolit i s-a prezentat de catre arhitectii Georg si Mihaela Baldass proiectul Bisericii si complexului ce se va ridica in sectorul 2 al Vienei, dupa ce autoritatile locale au pus la dispozitia noastra o parcela la un pret foarte avantajos in partea centrala a Vienei.

Sambata seara, in localitatea Wiener Neustadt, Inalt Preasfintia Sa a oficiat Taina Sf. Maslu, urmata de o seara duhovniceasca in prezenta credinciosilor romani din acest loc, iar duminica a slujit Sf. Liturghie la Biserica cu hramul Sf. Apostol Andrei din Viena, punand la inima credinciosilor invataturile sfinte desprinse din Pilda Samarineanului milostiv, citind la sfarsitul Sf. Liturghii rugaciunile de dezlegare si cele randuite la inceputul postului.

Duminica dupa-amiaza, a avut loc la Linz Intalnirea preotilor ortodocsi romani din Austria cu Pastorul lor duhovnicesc, Inalt Preasfintitul Parinte Mitropolit Serafim, care a accentuat in cuvantul tinut in fata preotilor necesitatea inmultirii activitatilor pastoral-misionare pentru a aduna sub aripa bisericii pe toti romanii ortodocsi risipiti in Austria. In acest sens a propus infiintarea a 3 noi parohii care sa ajute in aceasta misiune, la Innsbruk, St. Pölten/Krems si Amstetten. De asemenea, s-a discutat despre statutul juridic al Bisericii Ortodoxe Romane in Austria si actualizarea acestuia.

