[bookmark: _GoBack]Das 24-te Treffen des Forums für orthodoxe Kultur und Bioethik (FOCS) hat am Montag, dem 1 Mai, erstmalig in unseren Räumlichkeiten in der Backstrasse 10, Offenbach am Main stattgefunden. Thema war:  „Wie christlich ist die „soziale Gerechtigkeit?” 
Eröffnet wurde das Treffen mit einer netten Kaffe/Tee/Kuchen und Wilkommen Runde. Die FOCS Initiatorin und Organisatorin Frau Cornelia Hayes gab eine kurze Einführung in die Bedeutung dieses Themas für das Selbstverständnis orthodoxer Christen, die in einer nicht orthodoxen Umwelt lebe. Anschließend hat Frau Hayes über Quellen „Sozialer Gerechtigkeit” in der christlichen Tradition (Neues Testament, Basilius der Große, Johannes Chrysostomos, W. S. Solowjow, S. Bulgakov) und in einer zweiten Sitzung über die "Soziale Gerechtigkeit im säkularen Pluralismus"(J. Rawls, J. Habermas, H.T.Engelhardt Jr.) vorgetragen.
Jedem Vortrag folgte eine lebendige Diskussion. Neben Erzpriester Johannes Nothhaas (Mainz), Priester Stefan Anghel (Offenbach) und Erzdiakon Martin Lissman (Köln) haben viele andere Teilnehmer durch sehr gute Beiträge zur Lebendigkeit und Fruchtbarkeit der Diskussionen beigetragen.
Es folgte eine Pause für das Abendessen. Dieses wurde von Frau Hayes mit einem Toast auf Ihren Mentor H.T. Engelhardt Jr eröffnet. Danach hat Frau Hayes unseren Dank an den Gastgeber, Vater Stefan,  an alle Teilnehmer und Organisatoren ausgesprochen. Vater Johannes, als Mitbegründer und jahrelangen Förderer der Focs -Treffen, hat einen Toast auf Frau Cornelia Hayes ausgesprochen, die seit Jahren unermüdlich, professionell  und hoch kompetent die Diskussionen vorbereitet und moderiert.
Nach dem Abendessen, als perfekt passende Ergänzung zu dem Thema „Gerechtigkeit im Gesundheitswesen“  haben Vater Stefan und Herr Ionut Plenz über die  Aktivitäten, die Erfolge und Probleme sowie die Finanzierung der Rumänisch-Orthodoxe-Diakonie in Offenbach am Main berichtet. Es wurde diskutiert über die Möglichkeiten andere Interessenten für diakonische Arbeit zu gewinnen (mehr über die Ortodoxe Diakonie hier: http://www.orthodoxe-diakonie.de/de/ )
Es war ein rundum gelungener Abend, mit interessanten Vorträgen und Diskussionen, in einer herzlichen Atmosphäre.
Das nächste FOCS-Treffen findet im Oktober statt. Das genaue Datum und Ort werden rechtzeitig bekannt gegeben
