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Mitropolia Germaniei, Europei Centrale si de nord ajuta familiile cu grave probleme materiale din judetul Vaslui, zona Negresti incepand cu luna ianuarie 2013, prin intermediul Parohiei I Negresti, preot paroh Cucu Ioan si prof. Mihai Doinita de la Scoala Gimnaziala “Mihai David”.

In lunile ianuarie-februarie-martie 2013 au beneficiat de bonuri valorice pentru alimente si alte cheltuieli necesare copiilor in valoare de 25 euro un numar de 32 copii. In lunile aprilie –mai –iunie au beneficiat 50 copii, in lunile iulie-august au beneficiat 7a copii iar incepand cu luna septembrie 2013 beneficiaza de aceste bonuri un numar de 140 copii. 

Incepand cu luna octombrie 2013, 30 de copii care treiesc in familii la limita de subsistenta si au parinti care nu au grija de ei beneficiaza de o masa calda la cantina liceului din localitate.

Familiile beneficiare au fost selectate in colaborare cu Primaria orasului Negresti si primariile comunelor invecinate,  cu serviciul de asistenta sociala si nu in ultimul rand, in colaborare cu preotii din protopopiatul Negresti. Periodic, se reanalizeaza listele si unele familii sunt inlocuite cu altele.
Familile care beneficiaza de bonuri sunt selectate din urmatoarele localitati:

· Negresti    54 copii;

· Cioatele    13 copii;

· Rafaila      19 copii;

· Vulturesti    4 copii;

· Osesti          4 copii;

· Todiresti      6 copii;

· Sofronesti    3 copii;

· Buda            6 copii;

· Valea Mare  6 copii;

· Dumesti      11 copii;

· Ivanesti         1 copil;

· Cazanesti      1 copil;

· Frenciugi       2 copii;
· Zapodeni       1 copil;

· Dragesti         1 copil;

· Parpanita        4 copii; 

· Bacesti           1 copil;

· Poiana            3 copii.

Sunt prinsi si doi copii din satul Frenciugi, jud Iasi care invata la liceu, satul este la distanta de 7 Km de orasul Negresti, sunt 11 copii acasa, doi studenti si ceilalti la scoala si invata foarte bine, familia este una model.

Bonurile se distribuie lunar, pe baza de tabel  cu semnatura celui care il ridica ,copil sau parinte . Pe baza bonurilor un magazin-depozit le distribuie alimente beneficiarilor pe baza de factura si sub semnatura apoi se intocmeste si o factura centralizata periodic, care se achita numai prin virament. Nu s-a lucrat cu numerar niciodata, decontarile facandu-se numai interbancar, prin contul Parohiei I Negresti si sub controlul strict al Protopopiatului Vaslui.

Incepand cu luna februarie 2014 a fost ajutata familia numitului Lungu Gheorghita formata din parinti cu trei  copii mici,la care le-a luat foc casa , si asa foarte mica, formata dintr-o camaruta cu un hol. Au fost donate 1500 euro de catre Mitropolie si cu peste 1000 euro s-au reparat peretii, s-a reconditionat acoperisul, si s-a refacut instaltia electrica si stoleria, iar de diferenta de bani s-a luat familiei un  frigider si un aragaz, si am avut grija si le-am cautat pe la personae care au dorit sa-i ajute doua paturi si un  dulap.Deasemeni, tot prin grija Mitropoliei, s-au racordat la reteaua de current electric un numar de sase familii, dupa cum urmeaza:
· Famila Pavel Vasile impreuna cu Condurache Ana-Maria, din satul Parpanita, care la acel timp nu erau cununati si care au fost convinsi de s-au cununat imediat (nu au avut bani pentru actele de la starea civila dar i-am ajutat noi si acum au ca nasi preotul din sat). Familia traieste intr-o casuta minuscule, formata tot dintr-o camaruta cu un holisor si au doi copii mici. Sunt oameni tare gospodari si harnici dar nu au un de lucra si lucreaza la p cu ziua si au grija si de gradina lor.

· Familia Anghelini Ionel, formata sin tata cu patru copii pana in 10 ani, parasiti de mama. Locuiesc intr-o sigura camera, pe varful unui deal in satul Cazanesti, tata are singur grija de copii cu fiica cea mai mare care este in clasa a IV-a. Am fost profund impresionata cand am vizitat familia de curatenia din curte si de modul in care Ionel a ingrijit gradina. Din economiile de la schimb valutar le-am luat o masina de spalat rufe pe care sa o foloseasca tatal dupa ce va avea curent electric.
· Famila Coman Ionut, tot cu trei copii, locuiesc tot intr-o casa mica din orasul Negresti, parintii tot fara loc de munca;

· Famila Botezatu Vasilica,din Negresti, sunt vecini cu famila Coman, racordarea facandu-se deodata la ambele familii care sunt familii tinere, cu copii si fara locuri de munca, cu case mici abia ridicate la marginea orasului, intr-o zona fara strazi si plina de noroi cand ploua..
· Famila Blanaru Constantin care locuieste in afara orasului Negresti, are o casuta primita de la o ruda, tatal este bolnav, nu au locuri de munca, au doi copii. Primul copil nu a frecventat gradinita din lipsa banilor si la peste 7 ani nu era nici inscris la scoala dar l-am inscris acum, pentru a merge la scoala la toamna in clasa I.

· Famila Agape Maria, formata din mama, impreuna cu doua familii formate din copiii ei, care au copii la randul lor. Locuiesc pe strada Abator in orasul Negresti intr-un imobil format din doua camere in care stau trei familii, cu mama lor la un loc, in total  11 persoane si care traiesc din ajutorul social.

In zona sunt foarte multa familii care traiesc la limita subzistentei si in care, lipsa educatiei si a celor necesare traiului zilnic, viata este foarte grea. Aceasta situatie face la analfabetismul sa fie in cresteere si implicit gradul de infractionalitate. 

Procesul de racordare la curent electric este in curs de finalizare, la noi in tara formalitatile durand foatre mult si fiind foarte costisitoare. Pentru fiecare familie in parte s-a facut o documenttie si sumele au fost platite direct din cont catre EON Moldova si catre firma care a facut in case instalatiile electrice. 

Pentru toate sumele sunt documente justificative, extrase de cont, facturi, tabele cu semnaturile beneficiarilor precum si semnaturi si dosare pentru cei care au beneficiat de racordarea la curent electric. Vom face copii dupa toate aceste documente cand ne vor fi date si cele de la EON Moldova si vom trimite un colet la Mitropolia Germaniei.
Tabelele originale lunare de distribuire a bonurilor vor fi si ele trimise deoarece in fiecare luna, fiecare beneficiar semneaza pe doua tabele.

Inca o data va multumim pentru toate si speram ca tot ce am facut noi aici este conform cu cerintele dumneavoastra.

Prof. Doinita Mihai

